

Политика конфиденциальности

Приложения Калькулятор Ланцет (далее: "приложение", "приложения") созданы компанией Акционерное общество Ланцет в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее: "АО Ланцет", "мы", "нас" или "наш").

Настоящая Политика конфиденциальности соответствует Общему регламенту по защите данных, изложенных в ст. 5 Федерального закона от 27.07.2006 г № 152-ФЗ "О персональных данных" (далее - 152-ФЗ). АО Ланцет является компанией, занимающейся разработкой и изданием приложения.

Просим Вас внимательно изучить Политику конфиденциальности (далее - Политика), чтобы понимать для достижения каких целей мы осуществляем обработку Ваших данных, а также как Вы можете реализовать права, в отношении своих персональных данных, обрабатываемых нами.

1. Какие данные получают наши приложения?

Мы собираем данные о вас и о том, как используются наши приложения, различными способами. а. Автоматически собираемые данные - Приложения автоматически собирают определенные данные, такие как: тип используемого вами устройства, статус подключения к сети и успех/неуспех подключения, данные о том, как вы используете Приложение, и другие неличные данные, обоснованно необходимые нам для улучшения нашего продукта. б. Данные, предоставляемые пользователем - Приложение получает данные, которые вы предоставляете нам при обращении по вопросам работы калькулятора (через форму обратной связи). Мы можем попросить вас предоставить: ваше имя и адрес электронной почты.

Все собираемые данные используются нами исключительно для улучшения взаимодействия с пользователями и улучшения функциональности самих приложений.

2. Совместное использование данных и реклама

2.1 По мере возможности мы используем ваши данные только в хэшированном или обфусцированном виде. Мы используем персональную информацию только в том объеме, который необходим для предоставления наших услуг.

2.2. Наши приложения не передают ваши данные третьим лицам.

3. Управление вашими данными

Вы можете прекратить сбор данных приложением, просто удалив приложение. Для этого можно воспользоваться стандартными процедурами удаления, которые могут быть доступны на Вашем устройстве или через маркеты приложений или сеть.

4. Безопасность

Мы заботимся о сохранении конфиденциальности ваших персональных данных. Мы обеспечиваем физические, электронные и процедурные гарантии для защиты данных, которые мы обрабатываем и храним. Например, мы ограничиваем доступ к этим данным уполномоченным сотрудникам и подрядчикам, которым необходимо знать эти данные для работы, разработки или улучшения наших приложений. Пожалуйста, имейте в виду, что, хотя мы стараемся обеспечить разумную безопасность обрабатываемых и хранимых нами персональных данных, ни одна система безопасности не может предотвратить все возможные нарушения безопасности. Как указано выше, мы используем методы анонимизации, чтобы максимально ограничить использование персональной информации.

5. Политика хранения данных

Мы будем хранить предоставленные пользователем данные в течение всего времени, пока вы пользуетесь приложением, и в течение разумного времени после этого. Автоматически собранные данные мы будем хранить до 12 месяцев, после чего мы можем хранить их в совокупности. Если вы хотите, чтобы мы удалили Пользовательские данные, предоставленные вами через форму обратной связи, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу support@lancet.ru, и мы ответим вам в разумные сроки.

6. Изменения Политики

Настоящая Политика конфиденциальности может время от времени обновляться. Мы будем уведомлять Вас о любых изменениях в нашей Политике конфиденциальности, размещая новую Политику конфиденциальности здесь: <http://https://calculator.lancetpharm.ru/privacy>. Советуем Вам регулярно знакомиться с данной Политикой конфиденциальности на предмет изменений. Если у Вас возникнут вопросы, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу support@lancet.ru. Данная Политика конфиденциальности была обновлена 29 сентября 2023 года.